

浦发银行哈尔滨分行助力徒步节

入驻龙江二十载 用心服务每一位客户

浦发银行·2024黑龙江国际徒步节



生活报讯(见习记者王艳 记者陈莹/文 肖旭 李林/摄)5月25日,浦发银行·2024第十二届黑龙江国际徒步节成功举办,作为本次国际徒步节总冠名单位,上海浦东发展银行股份有限公司哈尔滨分行派出500人的队伍参加活动,一路上旌旗猎猎、秩序井然,成为魅力龙江一道亮丽的风景线。上海浦东发展银行股份有限公司哈尔滨分行党委书记、行长任志昱出席开幕仪式并开发令枪。

安全适度的锻炼选择,不仅可以增强心肺功能,改善体质,还能走近大自然享受美好快乐,用行动传播绿色环保理念。一直以来,浦发银行哈尔滨分行坚持走绿色发展之路,以绿色金融助推绿色发展,争做绿色金融践行者、绿色生活倡导者。作为本次国际徒步节总冠名单位,浦发银行哈尔滨分行派出500人队伍参加活动,徒步过程中,浦发团队现场扛起大旗,统一的着装、整齐的队伍、矫健的步伐,成为清晨江畔一道靓丽的风景线。

据了解,浦发银行哈尔滨分行秉持“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,持续组织爱心慰问、扶贫帮困、金融宣讲等志愿者日活动,设立温馨驿站接待南方游客、进校园进企业进社区开展金融知识宣讲、发起“服务龙江经济社会发展志愿服务”倡议书;围绕龙江地区不同客户养老需求,丰富敬老服务内涵,做好“养老金融”大文章。依托金融专业优势,用实际行动播洒温暖,传递正能量,践行社会责任。

浦发银行哈尔滨分行2004年入驻黑龙江,现有经营机构34家,网点覆盖哈、大、齐三地,服务近211余万个人客户和4万余家公司客户。20年来,浦发银行哈尔滨分行始终秉承“笃守诚信,创造卓越”的核心价值观,以“源自黄浦江,根植黑龙江、服务最北方”为经营理念,立足于服务龙江经济社会发展和百姓美好生活。浦发银行哈尔滨分行将继续坚持以客户为中心,在总行“数智化”战略转型发展引领下,真抓实干、笃定前行,锚定“科技金融、供应链金融、普惠金融、跨境金融、财富金融”五大赛道全速发力,用心把各项工作抓紧做实,用心为每一位客户创造价值,为助力龙江全面振兴和高质量发展持续注入浦发力量。



中粮可口可乐 倡导绿色出行 感受大美龙江

生活报讯(见习记者王艳 记者陈莹/文 肖旭 李林/摄)2024年是中粮可口可乐(黑龙江)有限公司助力生活报万人徒步活动的第八年,5月25日“第十二届黑龙江国际徒步节”如约而至。悦活长白山和水动力作为活动指定用水,再次续航助力黑龙江国际徒步节!

25日上午,随着发令枪响,万名徒步爱好者从群力音乐公园广场激情开走,沿途感受“尔滨”日新月异的变化和湿地公园的魅力,享受低碳出行带来的快乐。其中,中粮可口可乐黑龙江公司员工代表和青年志愿者组成的方阵尤为抢眼,他们着装统一,面带自信的笑容,用最饱满的热情展现“有担当、有作为、有爱心”的企业精神,用实际行动号召公众减少碳排放,践行绿色生产生活方式。

为徒步市民设置的两处补给站可称为沿途最美风景。“对于不经常运动的我来说,短暂的休息和补水尤为重要。几大口矿泉水下肚,瞬间满血复活。”徒步参与者董女士说。据悉,中粮可口可乐饮料(黑龙江)有限公司一直高度重视与生态环境和自然的可持续发展,未来还会进行更多的节能改造项目,优化用能结构,在保证安全、质量的前提下尽可能减少能源投入,为我们唯一赖以生存的地球家园贡献自己的一份环保力量,共同建设美丽家乡。

哈肉联 百年老字号提供补给 饿了来根红肠



生活报讯(见习记者王艳 记者陈莹/文 肖旭 李林/摄)25日,徒步节鸣枪开走,现场有万名市民参与活动,在每个参与市民的装备包里都有一根“百年老字号哈肉联”提供的补给红肠。市民小孙在接受记者采访时说:“活动之前,还有点担心走不下来全程,怕中途会饿,看到装备包里的哈肉联红肠就放心了,走饿了可以随时拿出来吃。”不少市民称:“主办方想得真周到,装备包里的贴心备品都很实用。”

现场,哈尔滨大众肉联食品有限公司总经理韩功卿表示:“百年老字号哈肉联自建厂至今已经走过了110个年头,作为中国第一根红肠的诞生地,已经成为承载着城市记忆的活化石,可以说红肠的味道永远都是咱们哈尔滨人心中珍藏的味道。哈肉联生产出的哈尔滨红肠以猪的前槽肉和后臀肉为主料,所有的香辛料都由原产地购进,公司自己打磨后使用,比如红肠里添加的大蒜,使用的都是出口型大蒜,质量上乘,俗称‘四六瓣’,红肠熏制的果木采用樱桃木、苹果树和梨树……百余年的时光很漫长,虽然几经岁月洗礼,但是红肠的制作技艺却从未中断,还是哈尔滨特有的家乡味道。此次万人徒步节是我们哈尔滨本地人翘首以盼、全民参与的节日,这样的节日,我们百年老字号企业不仅要参与,还要请家乡的百姓品尝我们的经典红肠,助力徒步节圆满成功!”

出售观江房

出售道里区友谊路385号观江国际住宅,建筑面积243米,中间楼层,四室两厅两卫,南北通透,豪华装修,全景看江,物业管理服务好,2.3万每平方米(可谈)。随时看房。
19845256893

出售松北花园洋房

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁往外省急售,价格可谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热房,私产房屋,房屋紧邻松北虎园,哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。
19845256893

诚聘

哈尔滨卓昂科技开发有限公司是一家专业从事安防产品、家庭防盗报警系统设计安装企业。

公司承接: 闭路监控、远程监控、门禁系统、停车场一卡通、入侵报警系统、防盗报警、视频会议、公共广播、楼宇对讲、电子显示屏等智能建筑弱电系统的工程设计与安装。

应用范围: 政府机关、银行、公共交通、体育场馆、学校、商场超市、小区、娱乐场所及公共建筑设施场所。

公司拥有专业的销售团队,及在安防领域具有深厚技术力量的专业施工队伍。坚持“以人为本,科学经营”的管理理念,以“用户至上,信誉第一”的优质服务赢得了广大客户的认可和信任。

招聘:技术实习生10人

岗位要求:
1. 监控、计算机及办公设备安装调试。
2. 有责任心,良好的沟通能力。
3. 工作认真,态度端正。

薪资待遇:
2800-3500元/月,试用期6个月,试用期转正缴纳五险。

地址:哈尔滨市南岗区南通大街258号船舶电子大世界西区356室
联系人:张经理
电话:15945696495

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板间,欢迎参观选购。

定制热线
18904515815
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804

元保保额翻倍 保障升级

守护黑龙江国际徒步节



生活报讯(见习记者王艳 记者陈莹/文 肖旭 李林/摄)为了保障所有参赛者的徒步行走安全,国内领先的科技驱动型互联网保险中介平台——元保,成为本次徒步节唯一指定保险合作伙伴。为全面保障近万名参赛选手、工作人员、志愿者的徒步安全,元保量身定制了一系列专属保险产品,包括意外险、人

身意外伤害险、第三方责任险和财产险等。相较于去年,元保进一步升级了安全保障,通过保额翻倍的形式,真正实现“元保守护 徒步无忧”。

此外,元保还对重大事故风险制定了全面的应急理赔预案,并提供全天24小时的保险咨询和理赔服务,确保在意外发生时能够及时、有效地进行理赔,让每位参与者安心享受徒步乐趣,深受赛事组委会、广大运动爱好者的一致好评。

为徒步节提供全方位的保险保障,元保的这一公益行为,不仅将保险与徒步运动相结合,提升了公众的健康意识,还进一步推动了全民健身文化的普及,彰显企业社会责任与担当。

邮储银行 绿色让生活更美好



生活报讯(见习记者王艳 记者陈莹/文 肖旭 李林/摄)本次为参赛选手提供背包的邮储银行黑龙江省分行,延伸“绿色让生活更美好”的理念,借助国际徒步节这一美好活动,为参赛选手带来信用卡、手机银行、车贷等各种场景的生活消费优惠和更丰富的金融产品、更便捷的金融服务,将“让美好发生”的祝福送给参赛选手,同时也送给其他冰城市民。

据邮储银行黑龙江省分行的相关负责人介绍,本次徒步活动参赛选手与其他冰城市民均可通过邮储信用卡App在远大购物中心南岗店、新一百及万达哈西店3家商场,享受天天“小食满20元减6元、大餐满100元减16元、超市满99元减9元”等多重优惠,还可享受“周六五折”50元减25元的活动。持邮储小绿卡天天有优惠,周一奶茶9.88元-8.88元;周二便利店5.88-4.88元;周三洗车9.99-4.99元;周四观影9.99-8.99元;周五美食99.99-19.99元;周六加油200-15元;周日洗浴9.99-8.99元;每日洗车25-10元,给予持卡人更多实惠的消费体验。此外,还有“邮享贷”系列产品,可用于本人或家人购车、装修、旅游、教育等多种消费用途。

邮储银行表示,愿意陪伴参赛选手见证美好发生,通过优惠让利活动带动客群提质,在不同领域打造不同场景,为客户提供实惠、潮流的消费体验,遇见美好的春夏之交。

宾西集团 特色牛筋肠 补给徒步节



生活报讯(见习记者王艳 记者陈莹/文 肖旭 李林/摄)2024年黑龙江国际徒步节如约而至,宾西集团作为本次活动的食品赞助企业之一,提供了大量牛筋肠,为徒步者续航助力。

据介绍,宾西集团为助力生活报徒步节,为广大徒步爱好者特制了1万根牛筋肠,采用经典配方腌制,实现了醇厚肉香与牛筋的完美融合,每一口皆是肉香满满。与此同时,宾西集团还在徒步节现场设立试吃台,让参与者可以免费品尝宾西食品的独特风味。宾西集团希望以食品传递爱,以行动诠释责任,让本次徒步节不仅成为一场身体的挑战,更是一次心灵的触动。